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MEMÓRIA DE REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR 
DADOS DA REUNIÃO 

DATA DA REUNIÃO: 01 de julho de 2019 
HORÁRIO DA 

REUNIÃO 

Início: 15h30min 
LOCAL DA 
REUNIÃO: 

Sala Presidência/ICMBio 

Brasília/DF Término: 18h00min 

 

PONTOS DE PAUTA 
 

TÍTULO DA PAUTA SÍNTESE DO ASSUNTO 

1 Planejamento Estratégico Apresentação a respeito de Planejamento Estratégico. 

2 Ato conjunto ICMBio/Marinha (UCs Oceânicas) 
Apresentação da proposta do Ato conjunto entre o ICMBio e a Marinha para unidades 
oceânicas. 

3 Apresentação GEF Terrestre Apresentação do programa GEF Terrestre. 

4 Caça de Subsistência na Flona de Iquiri 
Deliberação quanto ao posicionamento institucional sobre a normatização da caça de subsis-
tência na Flona de Iquiri. 

5 Termo de Compromisso Apresentação da proposta de Termo de Compromisso do Parque Nacional da Lagoa do Peixe. 

6 Informes -- 
 

QUADRO DE DELIBERAÇÕES/ENCAMINHAMENTO 
 

 ENCAMINHAMENTO/DELIBERAÇÃO 
PONTO DE PAUTA 

RELACIONADO 
ÁREA RESPONSÁVEL PRAZO 

OBSERVAÇÕES/ 
REGISTROS 

IMPORTANTES 

A 

Após a realização da apresentação por parte da DGEM, não houve deliberação dos membros 

do Comitê, porem na reunião do dia 8/07 a DGEM deve apresentar proposta de Portaria que 

Institui Grupo de Trabalho - GT com o objetivo de apresentar uma proposta de instrumento 

de planejamento estratégico do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade – 

ICMBio, para o período 2020 a 2023. 

1 DGEM/GABIN 08/07 --- 

B 
Após atualização das informações sobre os processos para o ato conjunto com a Marinha, o 
comitê deliberou pelo envio da minuta a todos os membros e retorno para deliberação na 
reunião do dia 08/07. 

2 
NGI Trindade Vaz 
e São Pedro São 

Paulo 
08/07 --- 



C Após apresentação sobre o Projeto GEF Terrestre, ficou deliberado pelo prosseguimento do 
programa. 

3 DIBIO -- 
Não há prazo 

deliberado 

D 

Foi apresentado as normas, situação atual e estudo da região, embasamentos legais do Pare-
cer 00176/2017/COMAF/PFE-ICMBio/PGF/AGU e Despacho nº 00480/2017/Gabinete/PFE-
ICMBio/PGF/AGU. O Comitê Gestor aprovou o Plano de Manejo na Flona Iquiri. Deverá ser 
encaminhado minuta de ofício em resposta ao CDN, bem como minuta de portaria de apro-
vação do Plano de Manejo para assinatura do Presidente 

4 DIMAN --- 
Não há prazo 

deliberado 

E 

Após contextualização do Parque Nacional Lagoa do peixe e seus conflitos, o Comitê Gestor 

deliberou pela aprovação da proposta ao plano de ação da Lagoa do Peixe. O Plano de Ação 

tem o objetivo de mitigar os conflitos socioambientais relativos ao acesso e uso dos recursos 

naturais.  

5 DISAT --- 
Não há prazo 

deliberado 

F 

Foi apresentado um plano de conservação estratégico para o território de Carajás com o ob-

jetivo de dar andamento com uma Fundação para execução, sem deliberação do Comitê 

Gestor. 

6 DIBIO -- 
Não há prazo 

deliberado 

 

ÁREA NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 GABIN Homero de Giorgio Cerqueira Presidente  homero.cerqueira@icmbio.gov.br Presente 

2 DIPLAN Fernando Cesar Lorencini Diretor fernando.lorencini@icmbio.gov.br Presente 

3 DIBIO Marcos Aurélio Venâncio Diretor  marcos.venancio@icmbio.gov.br Presente 

4 DISAT Marcos José Pereira Diretor marcos.pereira@icmbio.gov.br Ausência Justificada 

5 DIMAN Marcos de Castro Simanovic Diretor marcos.simanovic@icmbio.gov.br Ausência Justificada 

6 AUDITORIA Patrícia Alvares de Azevedo Oliveira Auditora-Chefe  patricia.oliveira@icmbio.gov.br Presente 

7 PFE Virginia Araújo de Oliveira Procuradora Chefe Substituta virgina.araujo@agu.gov.br Presente 

8 GABIN Clarisse Elisabeth F. Cruz Chefe de Gabinete clarisse.cruz@icmbio.gov.br Ausência Justificada 
 
 

CONVIDADOS PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

LOCAL NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 DISAT Giovanna Palazzi Assessora giovanna.palazzi@icmbio.gov.br Presente 

2 DIMAN Julia Zapata Rachid Dau Assessora julia.zapata@icmbio.gov.br Presente 

3 DCOM/GABIN Bruno Bimbato Chefe de Divisão Substituto bruno.bimbato@icmbio.gov.br Presente 



4 NGI Rossana Santana Chefe da NGI rossana.santana@icmbio.gov.br Presente 

5 DGEM/GABIN Manuel Ferreira Chefe Substituto  manuel.filho@icmbio.gov.br Presente 

6 COESP/DIBIO Daniel Santana Lorenzo Raices Coordenador daniel.raices@icmbio.gov.br Presente 

7 COPAN/DIBIO Caren Dalmolin Coordenadora caren.dalmolin@icmbio.gov.br Presente 

8 GABIN Mariana Bulat Servidora mariana.bulat@icmbio.gov.br Presente 

9 COMAN/DIMAN Ana Rafaela D’amico Coordenadora ana.damico@icmbio.gov.br Presente 

10 CGCAP/DIMAN Bernardo Brito 
Coordenador Geral 

Substituto 
bernardo.brito@icmbio.gov.br 

Presente 

11 CGIMP/DIBIO Camilla p. Faccin Bottechia Chefe de Divisão camilla.faccin@icmbio.gov.br Presente 

12 CGIMP/DIBIO Eduardo Farah Chefe de Divisão eduardo.farah@icmbio.gov.br Presente 
 
 

ELABORAÇÃO 

RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO: Tainá dos Santos Seabra 

 


